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C) College Name:
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Institute of pharmacy and technology salipur Cuttack Odisha

Institute of pharmacy and technology ,Salipur , Odisha

68 more responses are hidden

D) Gender:
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E) What degree program are you pursuing now?

373 responses

F) What subject area are you currently pursuing?
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NAAC  Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey
on Teaching Learning Process
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

370 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate?
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Copy
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3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
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Copy
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0– Very poor communication

15.3%

78.8%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

370 responses
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

369 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

368 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

369 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

370 responses
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

370 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

371 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

368 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

368 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

369 responses
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

370 responses
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

159 responses

Good

Good

No suggestions

Very good

Best

Excellent

1- Active participation in academics and extracurriculars
2- clean and well maintained environment
3- supportive and approachable faculty

Student- teacher interaction strong , proper guidance,proper understanding

Over all of this, the teachers are best and the style of teaching is excellent. After all overall
experience is very good

The Institute provides a best academics, and a good exposure.Overall had a good experience,
but the new pattern of Pharmacy board requires time to cope up with.

1) Air Conditioning Class should be provided
2) Animation video could be shown after end of every topics to be clearly understand.
3) Overall is good and every teacher motivated us to study and discipline.

Thanks for our teachers support and guidance.

Excellent service

Internship should be provided
Concepts should be explained through real life examples
Speakers should be installed in classes

50% faculties teaching must be improved,, should improve lab use in research oriented manner
not only syllabus wise so that we masters students can improve ourselves better in industry
and r&d.

While teaching in large classroom we unable to listen properly and unable to get understand
properly so, Instead of teaching in large classroom,they should teach us in small classroom
and if they are teaching in large classroom while teaching or explaining they should use
speaker box. And all over things are good.
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They are beating expectation in all aspects to improve their effectiveness in teaching.

Need upgrade in classroom

1.College should conduct some seminar program for students.
2.Teachers should give some ideas about industrial and research based projects.
3.Teachers should give ideas us in handling the advanced instruments

Extra classes ina weak for other competitive exam like gpat,gate

everything is good

Good

Over all of this the teachers are best..but the new pattern in pharmacy board is quietly
confusing.. after all overall experience is very good..

Internship should be provided
Concepts should be explained through examples
Speakers should be installed in classes

Excellent teaching method

Try to teach very easily

No,All are perfect 👍

Speed up the Regular classes as per schedule with online classes or extra classes if required
from beginning of semester due to less duration of semester exam

Little effort needed for practical examples and references and career growth.

Usually take to visit field.
Give knowledge for the industrial field.

Little bit improvement is required in teaching

To facilitate the field visit and internship programme often

In my point of view
IPT is
1. Good
2.Best
3.Better
The overall quality of teaching and learning process of INSTITUTE OF PHARMACY AND
TECHNOLOGY, SALIPUR is very good

Increase Course in college

Good college I ever know
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1.Notes should be given of every subjects
2.Every teachers should show their interest and focus on every students (means they should
ask random questions to all the students rather than asking and pointing to their favourite
ones)
2.Principal should be a strict and should engage in every field of the campus. (Means teachers
are delivering the well education to students or not and also students are improving their skills
or not, etc)

Very good teaching

The teachers should be polite.

No comments

There are some students who are unable to synchronise themselves with the teaching-learning
process,which should be looked into it.Otherwise overall teaching-learning experience is
excellent.

It's good and always helpful

1- using digital or smart board in classroom
2- need to connect more with student
3- discuss about topic related to study

Good 👍🏻

Improve computational activities of student

Excellent already

Need more interaction with teachers.
Hope teacher suggest more about the scope of different fields.

The teachers should mix with students and explain them in their understanding form

Teach to inspire, learn to grow.
Overall faculties and teaching skills are good 😊
I love our institute ☺️ ❤️

* Didn’t consider the early examination
* Assign better campus selection

There should be encouragement of internship.

To improve curriculum activities & other extra activities

Our college has best teaching experience

More doubt clearing classes to be conduct
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Everything is okay in our college

Everything is good at all

Very good

Smart board , installation of AC in classroom, management

No need

Teacher and teaching is almost best

Instalation Ac in classroom

Nice

Overally it's good..

For higher class like 3rd and 4th year institute should appoint experienced teachers which our
clg have
There should be audio system during lecture
(Sound should properly audible to last bench)
Proper and healthy environment

Just one suggestion: Talk to the university to properly schedule our academics time table on
time.Because the mind is losing concentration while learning due to the fact.

Need more internship program in college

Good institution

1. Teaching is very good
2. As the teacher teach us well we students learn things good
3. Digital things should be done more so it will be easy for us to learn things

Promote Active Learning, Professional Development For Educators, Personalized Learning.

Nothing to suggest everything is beyond excellent

Overally teaching is very good
All the teachers should use the smart boards

We need Experienced Teachers .

Nothing

Ddhhvg

Teachers should take surprise taste to improve our efficiency
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Every thing is very good , particularly practical field is very strong

Can be good, could be better, could be best.
Some lectures are be coperative.

Weekly exam,discussion of previous topics before starting of new topics, attention on every
student

The classrooms should be facilitated with air conditioners

Use projector, extracurricular activities

Everything is good.

Every thing is good

More focus should be given to improving library facilities.

Not Needed All Is Well

Need Ac class room to study

1)Viva after every practical should be done
2) Some calculations in practicals sometime becomes difficult to understand so that teaching
need to be improved.

Please don't install AC in classrooms after we get passport.

Overally the teaching is very good,the collage must ensure all the teachers should use the
smart board

Placement could be better..

All is good in institution

To improve the methodology of teaching.

Overally good in all things.

Prepare the students as a competitor of other state students in nowadays

Bring more experienced teachers

Everything is good

Efforts to teach skills to students.
Improve the quality of teaching.
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Extracurricular Activities:
Colleges often offer a wide range of clubs, sports, and other activities that allow students to
connect with like-minded individuals and develop valuable skills.
Student Organizations:
Student organizations, such as fraternities, sororities, and academic clubs, can provide a
sense of belonging and shared identity.
Social Events:
College campuses often host social events, concerts, and other gatherings that foster a sense
of community and camaraderie.

To take interest in internship and field visit opportunities

No they don't need any improvement they are good teachers and they have lot of experience

1- clg should promote more practical based learning.
2- clg should promote more educational and industrial visit.
3- clg should assign more experienced faculty with best teaching experience
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